

新华书店读书俱乐部书香校园公益行

走进开发区广州路小学

古人云，读书不觉已春深，一寸光阴一寸金。

“读一本好书，写一手好字。”在山东新华书店集团有限公司菏泽分公司总经理孔祥魁的大力支持下，为了更好地服务多年来支持新华书店的广大读者，响应国家关于大力开展全民阅读的号召，创建全民阅读的文化氛围，成立新华书店读书俱乐部。

4月8日下午，新华书店读书俱乐部“书香校园系列公益课”走进市开发区广州路小学，为三年级的小学生及家长朋友共计150余人讲授了一堂精彩纷呈的读写公开课，通过领读人一然老师对于唐诗宋词的讲解和书法老师曹康简单易懂、效果明显的书法入门课，让孩子们体会了传统文化的魅力和汉字之美。锻炼学生用心观察、掌握科学的书写方法，培养学生自觉的审美意识和高尚的审美情趣。

书香满校园 阅读共成长

“读一本好书，就是和一位品德高尚的人谈话。”如何让小学生爱上阅读并自主阅读？公益领读人一然老师为家长总结了几点提高孩子阅读兴趣的方法，并现场针对亲子阅读的问题回答了家长的提问。

“腹有诗书气自华，阅读会让孩子更自信、更智慧、更快乐；同时，写一手好字更是伴随孩子一生的宝贵财富。”公益课后，家长刘鹏告诉记者。

这次活动的顺利进行，离不开开发区教委领导和学校大力支持与配合。在活动开始之前，广州路小学校领导班子为活动举行了专题座谈会，市开发区广州路小学校长、省级教学能手、省级优秀教师董玉景说，小学时期大量涉猎课外书籍，读国学、诵经典，有助于孩子健康成长，提高学生的道德修养。春风化雨，润物无声。当孩子们都和书籍交上了朋友时，校园读书的气氛就会日益浓厚，形成书香校园氛围，让孩子们在书香的熏陶下健康成长。

文化“老字号”的新作为

对于一座城市而言，新华书店是文化的象征。“新华书店”那熟悉的LOGO几乎遍布中国的每一个城市和角落，很多人儿时阅读的第一本小人书、漫画书都来自于这里。

文化“老字号”的新作为——新华书店读书俱乐部，是由新华书店发起并成立的民间公益组织，致力于青少年课外阅读推广。通过专业领域的公益领读人带领6至18岁青少年，每年阅读50至60本课外文本，提高青少年的阅读水平和写作能力，提高孩子的学习积极性，提升文化涵养，形成良好品格。

俱乐部组织业界专家和国内中小学优秀教师精选图书，形成中小学分级阅读书单，通过4种读书方法、批注法、横断比较法、思维导图法、研究报告法，引进国外先进的“通识教育”理念和教学方法，形成“新阅读系列课程”，扩展青少年的视野，培养其独立思考能力，形成对自身及社会的深刻认识。

俱乐部运营总监赵军表示，推动全民阅读，是所有新华书店人的责任之所在。今后，书香校园公益行活动将走进各中小学，通过公益领读人在学校中发现和培养更多的小领读者，使其成为正能量的发射器，辐射影响更多人，从而助推全民阅读氛围的形成。

文/图记者 张 喉



广州路小学学生在参加“书香校园”公益活动

读一本好书 写一手好字

新华教育培训中心



新华书店作为国有文化企业，成立80年来始终坚持把社会效益放在首位，始终树立“服务教育、服务师生”的理念，致力于为文化、教育做出积极的贡献，山东新华书店集团有限公司菏泽分公司作为山东新华书店集团的下属分公司，是菏泽市国有正规发行企业，多年来与政府部门、教育部门、学校有着稳定、良好的合作关系，拥有雄厚的资金优势和资源优势，在社会各界享有良好的信誉和口碑，品牌影响力大。

新华教育培训是菏泽分公司凭借其与当地教育局及当地学校多年融洽合作的优势，整合丰富的文化教育资源而设立的专业教育培训，为每一名来我机构辅导的学生进行个性化诊断测评、匹配最适合的优秀教师、量身定做个性化的教学方案、进行针对性的辅导教学。帮助学生培养良好的学习习惯、开拓学习思维，做到在最短的时间内获得学习成绩与综合素质的双丰收。

艺考是什么

艺术联考，就是指目前国内比较权威，及教育部备案的各大艺术类院校，或者各大院校的艺术系对于高中三年级艺术类考生在高三第一学期末举行的一次综合的专业考试。考试合格者获得报考院校的专业合格证，持此合格证书参加高考，高考成绩公布以后，各艺术类院校进行择优录取。

新华教育艺术专业设置

专业优势介绍

一、播音专业

比起音乐、美术、编导、摄影，这个专业是学习人数最少的专业，有的中学全校都没有一名本专业的学生，因为当地的专业知识普及度差，最好的情况也不过有几十个人学习播音专业，但是这些专业的招生人数确是非

常可观的，因此只要进行严格正规的专业训练，拿证的机率是最高的。因此凡能经过新华教育面试合格进入这个班的学员，可以说等于成功地迈进了一半的大学校门。

报名条件：爱好播音艺术，善于沟通且热衷于展现自己。

面试要求：男生身高不低于一米七，女生身高不低于一米六，面部无明显疤痕，没有发声障碍，体重不能过胖。

播音主持学生主要学习中国语言文学、新闻传播学、艺术学、播音创作基础、语言表达、美学、形象造型与形体、节目主持艺术、演讲与辩论等，本专业毕业生就业方向主要在广播电视台及其他新闻部门，从事编辑、采访、节目主持、节目策划、媒介经营管理等工作的新闻专门人才。

二、编导专业

编导专业强调知识的积累和阅片量，因此学习的总体战线拉的越长，学生越有更多的课余时间去阅读、阅片和消化。

有的重本或者一本提前批对专业要求很严，除了编导的基础课之外还会对面试关有着重点的强调，而我们在面试方向有着很大比例的倾向，真正做到你无我有、你有我优。

并且越是好的学校对专业要求越高对文化课要求反倒没那么高。其实专业和文化在编导、文管专业上在一定程度上是相加关系的，文化要求越低的学校专业要求越高，反之，专业要求低的学校文化课成绩要得就高。

但是无论如何编导、文管专业的文化课要求都是高于其他艺术类专业的。因此这个专业的学生一定不能忽略文化课的学习。

此专业对学生无特定的外在形象要求，不要求身高体重长相，只要文化课过关即可，是历年来自报人数最多的专业。

报名条件：爱好影视艺术喜欢写作且有较好的文学常识基础，文化课不低于350分。

就业方向：可在各级广播电视台电视系



办学条件

学校位于图书大厦三楼，有专业的播音演播室、摄像实拍室、电影放映室，以及文化课学习室等，环境优雅，艺术氛围浓厚，给学生全力打造优质的学习环境。

师资力量

我校教师团队均是拥有多年艺考经验的优秀艺考教师，对艺考风向有着敏锐的把握度，能快速提高学生的专业水平，力求让学生接受到规范、权威的艺考培训。新华教育与全国多所高校、电视台、电台均有良好的合作关系，每年都会邀请行业前辈来给学生授课，保障教学效果。

教学服务

新华教育秉承为学生提供“学习”一备考—报考—带考—志愿填报全程优质服务。为每一位艺考生制定独有的专业学习计划和考试计划，帮助学生轻松通过高校专业考试。

报名电话：0530-5928555 咨询电话：樊老师 15653039911 何老师 15564009396



教学服务

